

ARTECO 7 FLOWERS

Boja na bazi vode za unutrašnju upotrebu sa posebnim dekorativnim cvetnim efektima. Zahvaljujući svojoj jednostavnoj ugradnji omogućava stvaranje jedinstvenih i atraktivnih ambijenata. Dekorativni sistem ARTECO' 7 FLOWERS podrazumeva nanošenje specijalne temeljne boje **PRIMART 600** a potom završne boje ARTECO' 7 FLOWERS.

Karakteristike

Temeljna boja **PRIMART 600** data je u beloj boji dok je ARTECO' 7 FLOWERS raspoloživ u beloj boji sa posebnim tačkama smeđe boje. Da bi se dobile katalogske nijanse potrebno je pažljivo promešati ARTECO' 7 FLOWERS sa tonerom COLORI' u količini datoj ispod svakog uzorka u katalogu. Toner COLORI' je raspoloživ u dozerima od 80 i 480 ML. (vizuelno gradiranim) koji omogućuju odmeravanje tačne količine tonera potrebne za dobijanje predhodno odabrane nijanse.

Nanošenje

Sledi opis postupka koji omogućuje postizanje, primenom ARTECO' 7 FLOWERS, klasičnog antičkog efekta i efekta žilastog Mramora.

ARTECO' 7 FLOWERS Klasični antički efekat (str.1): postepeno nanositi i raditi sa proizvodom na maloj površini (cca 1-2 m²) koristeći **specijalnu četku PV 76**. Specijalna tehnika nanošenja sastoji se u "rastezanju" boje u svim smerovima, izmenjujući poteze četkom sa desna na levo i obratno, odozgo prema dole i obratno, tako da se proizvod ujednači na odgovarajući način. Nakon 5-10 minuta pri temp. od 20 C⁰, da bi se dobio još nepravilniji efekat, ponovo preći već rađenu površinu **četkom PV 76** laganim nežnim potezima ali ovaj put bez uzimanja boje. Nakon toga sa specijalnom plastičnom **špahtlom PV 77** zagladiti površinu nežnim cik cak potezima.

NAPOMENA: Na izrazito hrapavim i grubim površinama naneti ARTECO' 7 FLOWERS samo pomoću **četke PV 76** bez korišćenja plastične **špahtle PV 77**.

ARTECO' 7 FLOWERS Efekt žilastog Mramora (str.2): naneti proizvod kosim, vertikalnim ili horizontalnim pokretima koristeći specijalnu **četku PV 76**. Tehnika nanošenja za postizanje žilastog Mramornog efekta, sastoji se u nanošenju proizvoda kratkim potezima dužine 10-15 cm u prethodno odabranom smeru. Nakon 15-20 min pri 20 C⁰ od nanošenja proizvoda, kada je glatki deo boje suv dok je hrapavi još vlažan, uglačati površinu specijalnom plastičnom **špahtlom PV 77**, nežno vršeći pritisak na izbočene čestice proizvoda u pravcu kako su nanese četkom.

Pravila primene

Stari Zidovi. Odstranite stare slojeve boje koji otpadaju i izravnajte ih ako je potrebno VALSTUC-om. Kada je kit suv, nakon 4 sata pri 20 C⁰ ako se zidovi osipaju, odstraniti sve i oprati površinu adekvatnim sapunom. Zatim nanesite kao učvršćivač, jednu ruku **PRIMART-a 600** razređenog 50% sa vodom. Nakon 4 sata pri 20 C⁰ naneti drugu ruku **PRIMART-a 600** razređenog 15 - 20% s vodom. Ako je površina čvrsta naneti jednu ruku **PRIMART-a 600**. Nakon 4 sata pri 20 C⁰ nastaviti sa nanošnjem ARTECO' 7 FLOWERS, kao pod tačkom 1 ili 2. Za dobijanje još starijeg efekta poželjno je ostaviti zid bez pripreme u stanju kakvom jeste. Dakle naneti jednu ruku **PRIMART-a 600** i nakon 4 sata pri 20 C⁰ nastaviti sa nanošnjem ARTECO' 7 FLOWERS, kao pod tačkom 1 ili 2.

Novi Zidovi. Izgletovati površinu **VALSTUC-om** na potrebnim delovima. Nakon sušenja 4 sata pri 20 C⁰, obrusiti zidove i naneti jednu ruku **PRIMART-a 600**. Nastaviti sa nanošnjem ARTECO' 7 FLOWERS nakon 4 sata pri 20 C⁰, kao pod tačkom 1 ili 2.

Drvo, PVC, Staklo, Lake Legure, Obojeni Metali. Odmastiti dobro površinu, prešmirglati dobro zbog boljeg kontakta (prijanjanja) i zatim naneti jednu ruku odgovarajućeg PRIMART-a za odabranu podlogu, naneti **PRIMART 600**. Nastaviti sa nanošnjem ARTECO' 7 FLOWERS nakon 4 sata pri 20 C⁰, kao pod tačkom 1 ili 2.

Novi Metali. Odmastiti površinu, dobro skinuti rđu, naneti jednu ili više ruku antikorozivne boje WIKTOR na bazi vode. Kada je sve suvo, nakon 4 sata pri 20 C⁰, naneti jednu ruku PRIMART-a 600.

Tehničke karakteristike

Specifična težina: 1.020 ± 30 gr/LT. pri 20 C⁰

Razređivanje: ARTECO' 7 FLOWERS je spreman za upotrebu, **PRIMART 600** se razređuje 15 - 20% s vodom.

Pakovanja: **PRIMART 600** i ARTECO' 7 FLOWERS su dostupni u pakovanjima od LT. 2,5 - LT. 5; dok je COLORI' od ML. 80 i od ML. 480

Potrošnja: ARTECO' 7 FLOWERS cca. LT 1 za 7 - 8 m²; **PRIMART 600** cca. LT. 1 za 10 - 12 m²;

Temperatura nanošenja: iznad +5 C⁰ i nize od +35 C⁰

Sušenje: suv je nakon 3-4 sata pri 20 C⁰. Otvrđnjava nakon 4 h u zavisnosti od temperature ambijenta.

Izgled proizvoda: mat satenast.

Otpornost: nakon potpunog otvrđnjavanja, dobija se jedan paropropusan sloj s dobrom otpornošću na udarce i normalno trljanje.

Pranje: periv raznim deterdžentima nakon 10 dana od nanošenja.

Čišćenje alata: s vodom i sapunom.

Čuvanje: u kanticama dobro zatvoren, i nakon korišćenja, na temperaturi iznad +5 C⁰ i niže od +35 C⁰.

Trajanje: oko 2 godine.

Napomene

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.

Kako bi postigli najbolje rezultate bojom ARTECO' 7 FLOWERS, preporučuje se upotreba specijalne četke PV 76 i plastične špahtle PV 77.